

东莞“真金白银”支持企业升级！

新快报讯 对于以制造业立市的东莞而言，“专精特新”企业的梯度培育和扶持是保持城市竞争力的核心。9月25日，东莞出台《关于支持企业上规发展做大做强的若干措施》(下称“措施”)，立足工业企业、商贸业企业、服务业企业等三大领域，共提出6条具体支持措施，以“真金白银”鼓励企业走“专精特新”发展道路，推动全市企业上规发展做大做强。

强化工业企业的政策支持

在省促进小微企业上规模发展奖补政策基础上，对工业企业进一步给予以下支持：

(一)对当年投产即上规的工业企业，给予10万元奖励，次年实现产值(营业收入)正增长的再奖励10万元。

(二)对当年新上规的工业企业，给予最高5万元奖励，次年实现产值(营业收入)正增长的最高再奖励5万元；对个体户或分公司转为独立法人企业纳入规模以上工业企业库的工业企业，再给予额外最高10万元奖励。

强化商贸业企业的政策支持

(一)对新开业(上年第四季度及当年新开业)，并于当年上规的批零经

营单位、住餐经营单位，分别给予最高5万元、3万元奖励。其中，属于个体户或分公司转为独立法人企业，并符合新开业及上规要求的，批零企业、住餐企业再分别给予额外最高5万元、3万元奖励。

(二)对其他时间开业，并于当年上规的批零住餐经营单位，给予最高2万元奖励。

强化服务业企业的政策支持

(一)对当年新上规的服务业企业，给予最高5万元奖励。

(二)对当年新上规，并于次年实现营业收入正增长的服务业企业，给予最高5万元奖励。

营业收入正增长的服务业企业，给予最高5万元奖励。

强化服务保障

企业上规发展做大做强工作由市工业和信息化局、市商务局、市发展改革局按职责分工负责，各有关部门要加强指导服务，密切协作配合，确保各项扶持政策措施落实到位。各有关部门、镇街(园区)要加强政策宣传推介，积极帮助企业解决生产经营和成长发展中的困难，支持企业不断向“专精特新”方向迈进、做大做强。

(田晓霞)

新华人寿保险公益基金会成立7周年

关爱环卫项目累计赔付3279万元

新快报讯 9月21日，新华人寿保险公益基金会(以下简称“基金会”)迎来成立7周年。作为基金会实施的首个主打公益项目，“城市因你而美·新华伴你而行——新华保险关爱全国环卫工人大型公益活动”目前已为174个城市的92万余名环卫工人提供专属意外伤害风险保障，累计理赔368例，赔付3279万元；开展配套关爱志愿活动3000余场，设立432家爱心驿站，连续六年开展环卫工人子女书画大赛专场。

基金会自2017年起在12个省、自治区实施了一系列精准扶贫项目；2022年起在贵州省施秉县开展了5个定点帮扶乡村振兴项目，还与中国妇女发展基金会合作开展了一系列关注施秉困境妇女的帮扶项目，为巩固脱贫成果，接续乡村振兴贡献力量。

基金会将持续支持新华保险志愿



者团队积极开展关爱环卫工人、应急救护、敬老爱幼等各类主题的志愿活动；2022年起积极号召并牵头中投各直管企业共同开展“中投公司系统直管企业志愿服务联合公益行动”，助

力民生保障、服务国家战略。

基金会还围绕抗击疫情、河南水灾、教育发展、见义勇为等主题开展项目，为改善民生、建设社会主义现代化国家贡献力量。 (王宽)

新华保险东莞中心支公司“金融消费者权益保护教育宣传月”活动启动

为全面贯彻落实监管机构相关要求，提升消费者金融素养，增强金融安全意识，促进市场公平有序，近日，新华保险东莞中心支公司(以下简称“新华保险东莞中支”)全面启动2023年“金融消费者权益保护教育宣传月”系列活动。9月15日至10月15日期间，公司将以线上线下相结合的方式，开展丰富的消保教育宣传活动，向广大金融消费者普及基础金融知识、提示金融风险，倡导理性消费、价值投资观念。

新华保险东莞中支将重点做好三项活动：一是做好氛围营造，开展现场活动。在职场滚动播放启动仪式行业宣传视频，内外勤员工广泛传播，并组织开展包括不限于现场发放教育宣传页、设立咨询展台等现场活动。二是回应社会关切，落实为民实事。开展总经理“大接访”“金融知识公益行”“保民生新服务，暖民心促发展”“主动访”“临柜办”“上门帮”“暖心助”“健康护”等专属关爱服务、“银发驿站，智慧相伴”老年人智能服务及“办实事、保权益、惠民生”服务提升等专项活动，为消费者提供优质高效的金融服务。三是线上线下结合，做好“五进入”活动。开展“金融知识开讲啦”“消保学堂进一线”“以案说险在身边”等活动，扩大教育宣传覆盖面。以“金融知识五进入”为主题，集中开展进农村、进社区、进校园、进企业、进商圈的教育宣传活动，面向全民，普及基础金融保险常识，面向重点人群，普及针对性金融保险知识，向社会传递金融为民的正能量。

新华保险东莞中支将以本次“金融消费者权益保护教育宣传月”活动为契机，立足消费者教育宣传工作服务经济社会发展大局，聚焦人民群众对金融知识的迫切需求，扎实做好金融教育宣传，切实为消费者办实事、解难题，提升消费者金融服务获得感。 (王宽)

新华保险27周年司庆

开展五大客户关爱回馈特别活动

二十七载奋斗求索，二十七载风雨兼程，新华保险迎来了建司27周年的关键时刻。在刚刚召开的公司“九十双飞”启动会上，党委书记杨玉成强调要做实做细客户服务，树立以客户为中心的理念。为感恩回馈广大客户的信任与支持，新华保险在27周年司庆之际，秉承“以客户为中心”的服务理念，以“用‘新’相伴 共享‘华’章”为主题，面向广大客户开展系列特别回馈活动，在客户权益、客户体验、客户健康等方面提供专业化、市场化的一流服务，真情回馈广大客户，传递新华关爱力量，共享公司27年发展成果。

2023年9月5日-10月31日，新华保险面向广大客户推出“暖心优享”“服务乐享”“关爱尊享”“健康欣享”“金融安享”等五大客户关爱回馈特别活动，为客户提供幸福生活的保障，全心守护人民对美好生活的向往。

暖心优享：贯彻落实“我为群众办实事”，推出理赔特色服务活动，对理赔支付功能实施迭代升级，持续为客户解决

理赔难、理赔慢的问题。凡持有规定银行储蓄卡的个人理赔客户，如赔付金额≤1万元，可享受理赔金秒速到账服务。同时，为符合特定条件的罹患重疾客户提供“重疾慰问先赔服务”，并配套“三个一”品质服务：一对一慰问协办、一路绿灯优先办理、一日出具理赔结论，优先暖心服务。

服务乐享：积极践行党的群众路线，推出满期生存金领取服务活动，加速科技赋能效果显现，进一步增强客户服务体验感。化被动领取为主动提醒，通过集中发送特定客群满期生存金领取短信以及临柜宣传等方式，提醒客户可通过柜面、新时代移动保全、掌上新华APP等多通道便捷办理满期生存金领取，提升客户体验，优化服务流程。

关爱尊享：坚持“客户至上”，推出电话作业服务活动，以“关爱”为核心，“更精准”地满足客户服务需求。聚焦重点产品服务需求，上线新产品推广宣传95567热线自助语音提示，强化潜在购买客户的产品推荐与人工讲解服务。聚焦重点客群

服务需求，提升高端客群“尊享式”体验、银发客户“适老化”体验，畅通绿色服务通道，提供“更快、更优”的投保、理赔、保全作业服务。

健康欣享：积极践行健康中国战略，推出健康管理服务活动，传递健康理念，引导客户健康生活。开展现场健康知识普及巡讲，提供健康视频课件、健康短视频及远程视频互动健康服务资源，打造线上健康互动平台，同时开展“健康向未来”趣味短视频赛，邀请客户参赛交流，并推广“优客+”健康管理服务，引导客户关注身心健康。

金融安享：坚持“以人民为中心”的发展思想，推出金融知识普及活动，维护客户金融消费安全，构建和谐金融生态环境。依托线上平台与线下现场活动等形式，面向社会公众开展金融保险知识的普及性教育，面向重点人群、区域开展针对性教育，并聚焦社会热点问题和客户反映的难点、焦点问题，开展消费风险提示活动，提升客户风险防范意识，切实维护客户合法权益。